

2024年12月27日

各 位

会 社 名 こころネット株式会社 代表者名 代表取締役社長 菅 野 孝太郎 (コード番号:6060) 問合せ先 常務取締役 羽田和 徳 (TEL. 024-573-6556)

連結子会社間における一部業務移管のお知らせ

当社の連結子会社である株式会社With Wedding (以下、「With Wedding」という)及び株式会社たまのや (以下、「たまのや」という)は、With Wedding福島事業部の料飲関連業務 (ケータリング施設の運営、宴会の施行等)をたまのやへ業務移管する覚書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務移管の理由

With Wedding福島事業部は、福島県福島市において婚礼会場「クーラクーリアンテ サンパレス」を運営し、挙式・披露宴のほか、ケータリングや宴会等の料飲関連業務を行っておりました。2024年3月に当該婚礼会場を閉館したことから、2024年4月に同市内にケータリング施設「フーズワークスサンパレス」を開設し、ケータリングを開始しました。また、2024年10月より、福島県福島市にあるキョウワグループ・テルサホール内にバンケット会場「f's sunpalace」を開設し、宴会の施行を再開しました。

同事業部の取引の多くをたまのやへのケータリングが占めていることから、組織の効率化と資源の 有効活用を目的として、料飲関連業務をたまのやへ移管することといたしました。

2. 業務移管元の概要

(1) 名称	株式会社With Wedding
(2) 所在地	福島県郡山市山崎305番地10
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 川島 利介
(4) 事業内容	婚礼事業
(5) 資本金の額	40百万円
(6) 設立年月日	1963年5月10日
(7)大株主及び持ち株比率	こころネット株式会社 100%

3. 業務移管先の概要

(1) 名称	株式会社たまのや
(2) 所在地	福島県福島市黒岩字堂ノ後35番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 羽田 和德
(4) 事業内容	葬祭事業
(5) 資本金の額	50百万円
(6) 設立年月日	2008年4月1日
(7)大株主及び持ち株比率	こころネット株式会社 100%

4. 業務移管の日程(当事子会社)

業務移管に関する覚書締結日 2024年12月26日 業務移管予定日 2025年1月1日

5. 今後の見通し

本件は、連結子会社間の一部業務移管であるため、当社の2025年3月期連結業績に与える影響はありません。

以 上